

THE OUTDOORS MADE EASY

Introducing the Gasmate Ignite BBQ – Stylish space saving design stores discreetly against the wall, maximising outdoor living space. Whilst the unique design and powerful cooking performance enable it to cater for 6 easily.

Ignite

IGNITE BBQ



SCAN TO FIND OUT MORE

DINNER

The Gasmate Ignite BBQ has been designed to suit busy modern lifestyles. The one touch ignition and temperature control makes using the ignite simple and easy. Ignite's grill technology provides even heat distribution, reduced fat cooking and flame grilled flavour with no flare ups. The Ignite can be easily wall mounted or used with the Ignite Stand (sold separately)

PARTY

The Ignite BBQ features a unique space saving design. It is compact, discreet and stylish with the unique folding design that stores flat against the wall. So when you have finished cooking, simply fold it up and maximise your outdoor living space. The ignite BBQ is perfect for balconies and courtyards.

0

Ignite BBQ features:

MODEL NO. BQIG10



Powerful, full flavoured grilling

Innovative 18MJ/h stainless steel triple burner reduces gas consumption and provides even spread of powerful heat.

Satin enamel cast iron cooking plate – combines an open grill and flat plate for versatile, fat free cooking

Healthy angled cooking surface.



Fold flat design

Compact discreet and stylish, the unique folding design stores flat against a wall.



Patented fat management system

No mess, quick clean up, no flare ups.



Clever design features

A convenient chef's shelf folds forward, fitting the smallest of outdoor spaces whilst keeping all the cooking essentials close to hand.



Weather proof cover To protect Ignite BBQ from the elements.



Energy conscious design

Efficient burner, reduced bulk, die cast aluminium hood.

International Patent Pending (PCT).

Utensil holders.

Dual bottle openers.



The Gasmate Ignite BBQ is the most innovative & revolutionary BBQ for small spaces.

The patented design is ideal for apartment balconies, courtyards or a designer look in any back yard. The folding design allows for compact storage without compromising traditional gas BBQ performance.

Ignite can be wall mounted or attached to stand (sold as separate accessory).

IGNITE BBQ STAND | MODEL NO. BQIG10ST

Stand for space saving Ignite BBQ • Use where wall mounting BBQ is not suitable • Powder coated finish to complement the BBQ • BBQ bracket mounts directly to stand • Retaining cylinder hole and bracket for 9kg or 4kg Cylinder • Quality nylon wheels • Easily manoeuvred into storage • Simple assembly and sturdy construction • Dimensions: 485 x 490 x 850mm



AVAILABLE FROM

Due to continual product development, the product you purchase may differ slightly from the one shown here. Gasmate® is a registered trademark of Sitro Group Australia Pty. Ltd. www.gasmate.com.au and AberGas Ltd. Hamilton, N.Z. www.gasmate.co.nz